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U slučaju da se dijete ne nalazi na popisu djece dorasle za upis u prvi razred, a školski
je obveznik, roditelj odnosno skrbnik djeteta dužan je izvršiti prijavu za upis u prvi razred u
osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području na temelju prebivališta odnosno
prijavljenog boravišta.

IV.

Prije redovitog upisa u osnovnu školu Stručno povjerenstvo škole će utvrditi
psihofizičko stanje djece, školskih obveznika najkasnije do 15. lipnja 2014. godine.

Osnovne škole dužne su, u suradnji sa Stručnim povjerenstvima škole, ovom Službom
i Ispostavama Ureda, obavijestiti roditelje odnosno skrbnike o mjestu, vremenu i rasporedu
utvrđivanja psihofizičkog stanja djece.

Pregled \djece radi utvrđivanja psihofizičkog stanja obavit će se u razdoblju od lo
veljače do 15. liPbJa 2014. godine.

Za djecu za koju se u navedenom vremenu ne može donijeti konačna odluka o
psihofizičkom stanju potrebnom za upis i pohađanje osnovne škole, ob ezan je ponovni
pregled tijekom mjeseca kolovoza, i to najkasnije do 22. kolovoza 2014. godine.

U slučaju da dijete ne može pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja u vremenu koje
je utvrđeno rasporedom pregleda, roditelj odnosno skrbnik je dužan do 30. svibnja 2014.
godine o tome obavijestiti Stručno povjerenstvo škole kojoj dijete pripada prema upisnom
području, koje će utvrditi drugo odgovarajuće vrijeme, najkasnije do 22. kolovoza 2014.
godine.

V.

Nakon obavljenog pregleda Stručno povjerenstvo škole će sastaviti popis djece koja su
psihofizički sposobna za školu i o tome izvijestiti školu.

Za djecu koja se zbog zdravstvenih razloga neće moći upisati u osno nu školu,
Stručno povjerenstvo škole će kontinuirano, a najkasnije do 15. lipnja 2014. godine, ovoj
Službi Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji odnosno Ispostavama Ureda u lancu,
Ludbregu i Novom Marofu podnijeti zahtjev za odgodu upisa u prvi razred osnovne škole za
jednu školsku godinu ili predložiti roditelju odnosno skrbniku da podnese zahtjev za
privremeno oslobađanje upisa u prvi razred osnovne škole.

VI.

Upisi će se provoditi prema upisnim područjima na temelju prebivališta odnosno
prijavljenog boravišta utvrđenim Mrežom osnovnih škola na području Varaždinske županije
(u prilogu ovog Plana upisa).

Međutim, ukoliko Škola zaprimi od roditelja odnosno skrbnika djeteta zahtjev za upis
u prvi razred osnovne škole kojoj ne pripada prema upisnom području, dužna je žurno ovoj
Službi Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji odnosno Ispostavama Ureda dostaviti
presliku zahtjeva s priloženom dokumentacijom i obrazloženjem iz kojeg je raz,::idno da takav
upis ne izaziva povećanje broja razrednih odjela utvrđenih planom upisa u toj Skoli ili druge
poremećaje u organizaciji nastave, a radi obavještavanja osnovne škole u koju se učenik
trebao upisati prema upisnom području.


